NARQDOWY INSTYTUT
GERIATRI!lI, REUMATOLOGI!I
I REHABILITACUJI

IM, PROF. DR HAB. MED. ELEONORY REICHER

Warszawa, dnia 13 listopada 2019 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCOW

Dotyczy: postepowania pn. ,Dostawa materialow opatrunkowych w podziale na zadania”
-sprawa nr 53/PN/2019/BK

Zamawiajacy, Narodowy Instytut Geriatrii, Reumatologii i Rehabilitacji w Warszawie dziatajac
na podstawie art. 38 ust. 2 i ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien
publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) zwanej dalej Ustawg, informuje, iz wplynely pytania od
Wykonawcéw, na ktére Zamawiajacy udziela nastepujacych wyjasnien i dokonuje zmian w tresci
SIWZ:

Pytanie 1 - dotyczy Zadanianr 1, poz. 1
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wydzielenie poz. 7-8 do oddzielnego pakietu, co pozwoli na
przystapienie do przetargu wiekszej liczby Wykonawcéw, co znacznie zwiekszy
konkurencyjnos$¢ ofert, a Zamawiajagcemu pozwoli na osiagniecie nizszych cen i racjonalne
gospodarowanie srodkami publicznymi
Odpowiedi: Tak, Zamawiajacy wyraza zgode na wylaczenie pozycjinr 7 - 8
z Zadania nr 1 i utworzenia nowego zadania nr 6
W zwiazku z powyzszym zamawiajacy dokonuje modyfikacji wysokos$ci wadium:
BYLO:

dla Zadanianr 1 - 1 000,00 zt (slownie: ztotych jeden tysigc sto groszy 00/100),

POWINNO BY(:
dla Zadania nr 1 - 950,00 z1 (stownie: ztotych dziewieéset piecdziesiagt groszy 00/100)

dla Zadania nr 6 - 50,00 z} (stownie: ztotych pieédziesigt groszy 00/100)

Zmodyfikowany Formularz asortymentowo - cenowy stanowi zalacznik do niniejszego
pisma.

Pytanie 2 - dotyczy Zadanianr 1, poz.2, 3,4,5,7,8.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w poz. 3,4,5,7,8 kompreséw 8-warstwowych,
spetniajacych pozostate wymagania zwarte w SIWZ?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 3 - dotyczy Zadania nr 1, poz. 7, 8.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w poz. 7,8 kompreséw 16-warstwowych,
spelniajacych pozostale wymagania zwarte w SIWZ?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 4 - dotyczy Zadania nr 1, poz. 8.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w pakiecie nr 1 poz. 8 kompreséw
w opakowaniu alOsztuk w iloSci 2700 opakowan?

OdpowiedzZ: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.
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Pytanie 5 - dotyczy Zalacznika nr 3 do SIWZ § 6 ust. 1. pkt. 2, 3.

czy Zamawiajacy dopusci mozliwo$¢ zmiany zapiséw wzoru umowy § 6 ust. 1. pkt. 2, 3, poprzez
zmiane wysokosci kar do wysokosci 10% niezrealizowanej czes$ci umowy.

- czy Zamawiajacy dopusci mozliwo$¢ zmiany zapiséw wzoru umowy

Odpowiedz: Zamawiajacy utrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 6 - dotyczy Zalacznikanr 3 do SIWZ §6

Czy Zamawiajacy zgadza sie aby w § 6 wzoru umowy stowo ,opéznienia” zostalo zastgpione
stowem ,zwtloki”? Uzasadnione jest aby przestanka naliczenia kary umownej byta zwtoka (czyli
opéznienie zawinione przez wykonawce), nie za$ za wszelkie opézZnienia, czyli takze
niezawinione przez wykonawce. Nie ma uzasadnienia rozszerzanie odpowiedzialnosci
wykonawcy takze na niezawinione naruszenie terminu. Zgodnie z wyrokiem Krajowej Izby
Odwotawczej z dnia 17 lipca 2014 r. KIO 1338/14; KIO 1377/14, ,kara umowna nalezy sie za
niewykonanie lub nienalezyte wykonanie umowy (art. 483 i nast. Kodeksu cywilnego), a wiec
tradycyjnie za zwtoke, a nie kazde op6Znienie w wykonaniu umowy.”

Odpowiedz: Zamawiajqcy utrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 7 - dotyczy Zadanianr1,poz.3-5
Czy zamawiajacy dopusci kompresy 17 nitkowe 8 warstwowe?
Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 8- dotyczy Zadanianr 1, poz.7 -8
Czy zamawiajacy dopusci kompresy z nitka RTG 17 nitkowe 8 warstwowe?
Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 9 - dotyczy Zadanianr 1, poz.7-8

Czy zamawiajacy dopusci kompresy pakowane po 40 szt. w pakiecie oraz odpowiednio do tego
wycene z przeliczeniem ilosci?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 10 - dotyczy Zadania nr 2, poz. 1
Czy zamawiajgcy dopusci gaze 17 nitkowg?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 11 - dotyczy Zadania nr 2, poz. 1
Czy zamawiajacy dopusci gaze pakowana w role?
OdpowiedZ: Zamawiajacy utrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 12 - dotyczy Zadania nr 2, poz. 2
Czy zamawiajacy dopusci gaze 1 x 1 m ; 17 nitkowg?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 13 - dotyczy Zadania nr 1, poz. 7-8
Czy Zamawiajacy dopusci kompresy 16 warstwowe?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 14 - dotyczy Zadanianr 1, poz. 8
Czy Zamawiajacy dopusci kompresy pakowane a'10szt z przeliczeniem zamawiane;j ilo$ci?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 15 - dotyczy Zadania nr 2, poz. 1

Czy Zamawiajacy dopusci gaze 17 nitkowg?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.

Strona2z9



Pytanie 16 - dotyczy Zadanianr2,poz.1-5

Zwracamy sie z prosba o wydzielenie w/w pozycji do osobnego pakietu co umozliwi zltozenie
naszej firmie konkurencyjnej oferty.

Odpowiedz: Patrz na odpowiedz - Pytanie nr 50

Pytanie 17 - dotyczy Zadanianr 1

Czy zgodnie z Rozporzadzeniem Ministra Zdrowia w sprawie wymagan zasadniczych oraz
procedur oceny zgodnos$ci wyrobéw medycznych z dn. 17.02.2016r.

zamawiajacy wymaga aktualnego raportu walidacji procesu sterylizacji?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga raportu walidacji procesu sterylizacji.

Pytanie 18 - dotyczy Zadania nr 1

Czy zamawiajacy wymaga kompreséw sterylizowanych w parze wodnej? Ten rodzaj sterylizacji
jest uznawany jako najbezpieczniejszy i jest rekomendowanym sposobem sterylizacji wszedzie
tam gdzie to jest mozliwe.

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga kompreséw sterylizowanych w parze wodne;j.

Pytanie 19 - dotyczy Zadania nr 1, poz. 2

Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na zaoferowanie opakowania a'20 szt. kompreséw z przeliczeniem
podanych ilosci?

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 20 - dotyczy Zadania nr 1, poz. 6

Czy zamawiajacy zgodzi si¢ na zaoferowanie opakowania gdzie znajduje sie 20 szt. kompreséw
kazdy zapakowany pojedynczo?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 21 - dotyczy Zadania nr 2, poz. 12 -18

Czy Zamawiajacy zgodzi sie na wylaczenie pozycji 12-18 do osobnego pakietu? Umozliwi to
udzial w postepowaniu wigkszej liczbie wykonawcéw a Zamawiajacemu wyb6r oferty

z najkorzystniejsza cena.

OdpowiedZ: Zamawiajacy utrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 22 - dotyczy Zadania nr 2, poz. 6

Czy Zamawiajacy dopusci pieluchomajtki o obwodzie 55-80cm?

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga. Jednoczesnie dopuszcza
zmniejszenie chtonnosci do - 5% podanej wartosci 1750g.

Pytanie 23 - dotyczy Zadania nr 2, poz. 6

Czy Zamawiajacy dopusci pieluchomajtki o chtonnosci 1500g? Chlonno$é¢ potwierdzona kartg
danych technicznych.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza zmniejszenie chionnosci do - 5% podanej wartosci
1750g.

Pytanie 24 - dotyczy Zadania nr 2, poz. 7

Czy Zamawiajacy dopuéci pieluchomajtki o obwodzie 75-100cm?

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga. Jednoczesnie dopuszcza
zmniejszenie chlonnosci do - 5% podanej wartosci 2800g.

Pytanie 25 - dotyczy Zadania nr 2, poz. 8

Czy Zamawiajgcy dopusci pieluchomajtki o obwodzie 75-100cm?

OdpowiedZz: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga. Jednoczesnie dopuszcza
zmniejszenie chtonnosci do - 5% podanej wartosci 3600g.
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Pytanie 26 - dotyczy Zadania nr 2, poz. 8

Czy Zamawiajacy dopusci pieluchomajtki o chtonnosci 3300g? Chtonnoéé¢ potwierdzona karta
danych technicznych.

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga. Jednoczesnie dopuszcza
zmniejszenie chlonnosci do - 5% podanej wartosci 3600g.

Pytanie 27 - dotyczy Zadania nr 2, poz. 8

Czy Zamawiajgcy zgodzi sig na zaoferowanie opakowania a’30 szt. pieluchomajtek
z przeliczeniem zamawianych ilo$ci?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga

Pytanie 28 - dotyczy Zadania nr 2, poz. 9

Czy Zamawiajacy dopusci pieluchomaijtki o obwodzie 100-150cm?

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga. Jednoczesnie dopuszcza
zmniejszenie chtonnosci do - 5% podanej wartosci 3070g.

Pytanie 29 - dotyczy Zadania nr 2, poz. 10

Czy Zamawiajacy dopusci pieluchomaijtki o obwodzie 100-150cm?

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga. Jednoczeénie dopuszcza
zmniejszenie chlonnosci do - 5% podanej wartosci 4000g.

Pytanie 30 - dotyczy Zadania nr 2, poz. 10

Czy Zamawiajacy dopusci pieluchomajtki o chtonnosci 3800g? Chionnoéé potwierdzona karta
danych technicznych.

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga. Jednoczesnie dopuszcza
zmniejszenie chtonnosci do - 5% podanej wartosci 4000g.

Pytanie 31 - dotyczy Zadania nr 2, poz. 10

Czy Zamawiajgcy zgodzi sie na zaoferowanie opakowania a’30 szt. pieluchomajtek
z przeliczeniem zamawianych ilo$ci?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 32 - dotyczy Zadania nr 2, poz. 11

Czy Zamawiajacy dopusci pieluchomaijtki o obwodzie 130-1707

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga. Jednoczesnie dopuszcza
zmniejszenie chtonnosci do - 5% podanej wartosci 3600g.

Pytanie 33 - dotyczy Zadania nr 2, poz. 11

Czy Zamawiajgcy zgodzi si¢ na zaoferowanie opakowania a’30 szt. pieluchomajtek
z przeliczeniem zamawianych ilo$ci?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 34 - dotyczy Zalacznik nr 3 do SIWZ (Istotne dla Stron postanowienia
umowy)$§ 6 ust. 1.1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane stowa “opdZnienia” na stowo “zwloki"?

Odpowiedz: Zamawiajacy utrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 35 - dotyczy Zalacznik nr 3 do SIWZ (Istotne dla Stron postanowienia umowy)§ 6
ust. 1.2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg, aby podstawa kary umownej byta warto$é¢ niezrealizowanej
czesci umowy?

Odpowiedz: Zamawiajacy utrzymuje zapisy SIWZ,
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Pytanie 36 - dotyczy Zalgcznik nr 3 do SIWZ (Istotne dla Stron postanowienia umowy)
§6ust. 1.3

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg, aby podstawa kary umownej byla warto§é niezrealizowanej
czescl umowy?

Odpowiedz: Zamawiajacy utrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 37 - dotyczy Zalacznik nr 3 do SIWZ (Istotne dla Stron postanowienia umowy

Czy w przypadku zmian stawki podatku VAT zmianie ulegnie cena brutto, a netto pozostanie bez

zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy dokonuje modyfikacji w Zalaczniku nr 3 (Istotne dla Stron

postanowienia umowy) do SIWZ

BYLO:

1. Zmiana postanowien niniejszej Umowy wymaga formy pisemnej, pod rygorem niewazno$ci,
w postaci aneksu.

2. W zwiagzku z regulacjag art. 144 ust. 1 ustawy Pzp, Zamawiajacy zastrzega sobie mozliwo$¢é
dokonania nastepujacych zmian w umowie

1) zwiekszenie lub zmniejszenie iloSci asortymentu, bedacego przedmiotem umowy
wyszczegolnionego w Zalaczniku nr 1 do niniejszej umowy, bez konieczno$ci zmiany
wartosci przedmiotu umowy, o ktérej mowa w § 2 ust. 1 niniejszej umowy,

2) zmniejszenia ceny jednostkowej brutto poszczegdlnego asortymentu, bedacego
przedmiotem umowy i wyszczegdlnionego w Zataczniku nr 1 do niniejszej umowy,

3) zakupu asortymentu o tych samych parametrach, lecz nizszej cenie jezeli nastgpi zmiana
ceny producenta lub zostanie dopuszczony nowy, rownowazny produkt o nizszej cenie,

4) wydluzenia terminu realizacji umowy, o ktérym mowa w § 3 ust. 1 niniejszej umowy, z
chwilg niewykorzystania przez Zamawiajgcego wartosci umowy, o ktérej mowa w §2 ust.
1 niniejszej umowy,

5) zamiana  poszczegblnego asortymentu bedgcego przedmiotem umowy i
wyszczegolnionego w Zataczniku nr 1 do umowy, w przypadku zaprzestania lub
wstrzymania jego produkcji itp., a czego Wykonawca nie mogt przewidzie¢ w dniu
zawarcia umowy, na tzw. ,zamiennik”, tj. asortyment réwnowazny, pod warunkiem, ze
spelni on wszystkie wymogi Zamawiajgcego, w tym réwniez cene jednostkowa brutto,

6) zmiana ceny jednostkowej brutto poszczegélnego asortymentu bedacego przedmiotem
umowy i wyszczegélnionego w Zatgczniku nr 1 do niniejszej umowy wynikajgce ze
zmiany wielko$ci opakowania wprowadzonej przez producenta, z zachowaniem zasady
proporcjonalno$ci w stosunku do ceny objetej umowsg,

7) zmiana terminu realizacji umowy, w przypadku gdy zmiana jest Kkorzystna dla
Zamawiajgcego lub zmiany nie dato sie przewidzie¢ w dacie zawierania umowy,

8) zmiana sposobu realizacji umowy, gdy zmiana jest korzystna dla Zamawiajacego i
uzasadniona jego potrzebami,

9) Zamawiajacy zastrzega sobie prawo zmniejszenia zakresu przedmiotu umowy o 20%
wartosci umowy, bez prawa dochodzenia roszczen z tego tytutu przez Wykonawce,

3. Zmiany, o ktérych mowa w ust. 2 pkt 5 oraz 6 moga by¢ dokonane na pisemny wniosek
Wykonawcy w formie, o ktérej mowa w ust. 1.

4. Whniosek, dotyczacy sytuacji, o ktérej mowa w ust. 2 pkt 5 lub pkt 6 powinien by¢ opatrzony
pismem od producenta poszczegélnego asortymentu, bedgcego przedmiotem umowy
informujacym o zaistnieniu przedmiotowej sytuacji.

5. W przypadku zaistnienia sytuacji, o ktérej mowa w ust. 2 pkt 5 Wykonawca zobowigzany
jest do niezwlocznego poinformowania Zamawiajacego, jednak nie dtuzej niz w ciagu 7 dni, o
wznowieniu produkcji przez producenta poszczegdlnego asortymentu, bedgcego
przedmiotem umowy. Postanowienie ust. 4 stosuje sie odpowiednio. Okoliczno$é ta nie
wylacza stosowania § 6 ust. 5.

6. W razie zaistnienia istotnej zmiany okolicznos$ci, powodujacej, ze wykonanie umowy nie lezy
w interesie publicznym, czego nie mozna bylo przewidzie¢ w chwili zawarcia umowy,
Zamawiajgcy moze odstgpi¢ od umowy w terminie 30 dni od powziecia wiadomosci o tych
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okolicznosciach. W takim wypadku Wykonawca moze zada¢ jedynie wynagrodzenia
naleznego mu z tytulu wykonania cze$ci umowy.

7. W przypadku naruszania postanowieni umowy przez Wykonawce, w szczeg6lnosci w
przypadku opdznienia w dostawie ponad 5 dni w stosunku do terminu realizacji, lub
trzykrotnego w ciggu miesigca opéZnienia w realizacji zamdéwienia, Zamawiajacy moze
odstgpi¢ od umowy w terminie 30 dni od dnia powzigcia o powyzszym informaciji.

8. Zamawiajgcy moze odstapi¢ od realizacji umowy réwniez w przypadku niewlasciwego jej
wykonania przez Wykonawce, w szczegblno$ci w przypadku nieterminowej lub
niekompletnej realizacji dostaw. W takim przypadku Zamawiajacy wezwie Wykonawce do
zaniechania naruszania umowy. Trzykrotne uchybienie realizacji zaméwienia w okresie
kolejnych dwé6ch miesigcy upowaznia Zamawiajacego do odstapienia od umowy w trybie
natychmiastowym.

9. W okoliczno$ciach wymienionych w ust. 6 - 8 Wykonawcy nie przystugujg roszczenia z
tytulu pozostalego zakresu umowy do realizacji. Wykonawca moze zadaé jedynie
wynagrodzenia naleznego z tytutu zrealizowanego juz zakresu rzeczowego umowy.

10. Skutki odstgpienia nastepuja na przysztosé.

EST:

1. Zamawiajacy, zgodnie z art. 144 ustawy Pzp, przewiduje zmiany postanowien niniejszej
umowy w stosunku do tresci oferty, na podstawie, ktérej dokonano wyboru Wykonawcy
w zakresie:

1) zmiany przepiséw powszechnie obowigzujacych dotyczacych zmiany stawki podatku
VAT w ramach niniejszej umowy; zmianie ulegnie cena jednostkowa netto, a cena
jednostkowa brutto pozostanie bez zmian,

2) zmniejszenia ceny jednostkowej netto i brutto poszczegélnego asortymentu, bedacego
przedmiotem umowy i wyszczeg6inionego w zataczniku nr 1 do niniejszej umowy,

3) wydluzenia terminu realizacji umowy, o ktérym mowa w § 3 ust.1 z zastrzezeniem nie
wyczerpania warto$ci umowy o ktérej mowa w § 2 ust. 1 niniejszej umowy,

4) zakupu towaru o tych samych parametrach, lecz nizszej cenie, jezeli nastapi zmiana ceny
producenta lub zostanie dopuszczony nowy, réwnowazny produkt o tej samej lub nizszej
cenie,

5) wycofania przez producenta ktéregokolwiek z produktéw okreslonych w zataczniku nr 1
do niniejszej umowy (zaprzestania dystrybucji lub produkcji, w tym czasowego
zaprzestania); Strony zastrzegaja mozliwo$¢ zmiany umowy w zakresie produktu
wycofanego, o ile Wykonawca przedstawi do akceptacji Zamawiajacego zamiennik
produktu o tych samych wtasciwosciach i skladzie w cenie nie wyzszej niz ta, ktéra
zostata okreslona w umowie za wycofany produkt,

6) dokonywania zmian iloSciowych w ramach okreslonego w umowie przedmiotu
zamoOwienia - danego zadania - do wysoko$ci warto$ci umowy okreslonej dla danego
zadania, w zwiazku z uzasadnionymi potrzebami Zamawiajacego, czego nie dalo sie
przewidzie¢ w chwili przygotowania postepowania o udzielenie zaméwienia,

7) zmiany wynagrodzenia Wykonawcy w przypadku zmiany:

a) stawki podatku od towaréw i ustug

b) wysokosci minimalnego wynagrodzenia za prace ustalonego na podstawie art. 2 ust.
3-5 ustawy z dnia 10 pazdziernika 2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu za prace,

¢) zmiany zasad podlegania ubezpieczeniom spolecznym lub ubezpieczeniu
zdrowotnemu lub wysokosci stawki skladki na ubezpieczenia spoteczne lub
zdrowotne - jezeli zmiany te beda mialy wplyw na koszty wykonania zaméwienia
przez wykonawce.

2. Obnizenie ceny jednostkowej towaru nie wymaga formy pisemnej w formie aneksu i jest
obowigzkowe w przypadku zmiany cen u producenta, wskaznika kursu euro itp.
Jednoczesnie Wykonawca jest zobowigzany do powiadomienia Zamawiajacego o kazdej z
takiej zmianie (np. e-mail, fax).
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3. Zmiana warunkéw niniejszej umowy wymaga formy pisemnej w formie aneksu pod rygorem
niewaznos$ci z zastrzezeniem ust. 2 i ust. 1 pkt 6.

Pytanie 38 - dotyczy zapisow SIWZ

Czy Zamawiajacy zgodzi sie na dolgczenie do oferty pelnomocnictwa bez wskazania
postepowania?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 39 - dotyczy Zadania nr 2, poz. 6

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie pieluchomajtek z obwodem 55-80 cm, chtonnos¢ 1700
w opakowaniach po 15 szt. z jednoczesnym przeliczeniem zamawianej ilosci.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga. Jednoczesnie dopuszcza
zmniejszenie chlonnosci do - 5% podanej wartosci 1750g.

Pytanie 40 - dotyczy Zadania nr 2, poz. 7

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie pieluchomajtek z obwodem 75-110 cm,

w opakowaniach po 15 szt. z jednoczesnym przeliczeniem zamawianej ilosci.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga. Jednoczesnie dopuszcza
zmniejszenie chtonnosci do - 5% podanej wartosci 2800g.

Pytanie 41 - dotyczy Zadania nr 2, poz. 8

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie pieluchomajtek z obwodem 75-110 cm, chtonno$¢ 3500
w opakowaniach po 20 szt. z jednoczesnym przeliczeniem zamawianej ilosci.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga. Jednoczesnie dopuszcza
zmniejszenie chtonnosci do - 5% podanej wartosci 3600g.

Pytanie 42 - dotyczy Zadania nr 2, poz. 9

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie pieluchomajtek z obwodem 100-150 cm,

w opakowaniach po 15 szt. z jednoczesnym przeliczeniem zamawianej ilosci.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga. Jednoczesnie dopuszcza
zmniejszenie chtonnosci do - 5% podanej wartosci 3070g.

Pytanie 43 - dotyczy Zadania nr 2, poz. 10

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie pieluchomajtek z obwodem 100-150 cm,

w opakowaniach po 20szt. z jednoczesnym przeliczeniem zamawianej iloci.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga. Jednoczesnie dopuszcza
zmniejszenie chlonnosci do - 5% podanej wartosci 4000g.

Pytanie 44 - dotyczy Zadania nr 2, poz. 11

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie pieluchomajtek z obwodem 130-170 cm, chlonnos¢
3400

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga. Jednoczesnie dopuszcza
zmniejszenie chlonnosci do - 5% podanej wartosci 3600g.

Pytanie 45 - dotyczy Zadania nr 2, poz. 13

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie opatrunkéw w opakowaniach a'25 sztuk

z jednoczesnym przeliczeniem zamawianej ilosci na 4 op. a “25 sztuk. tj. 100 sztuk opatrunkéw.
Opatrunki sprzedawane sg wytacznie w opakowaniach handlowych, nie na sztuki.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga

Pytanie 46 - dotyczy Zadania nr 2, poz. 14

Prosimy Zamawiajacego o wyjasnienie, czy nie doszto do omytki w rozmiarze, poniewaz
w pozycji nr 14 jest ten sam opis co w pozycji nr 13.

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie opatrunkéw w opakowaniach a'25 sztuk
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z jednoczesnym przeliczeniem zamawianej iloéci na 1 op. a ‘25 sztuk. tj. 25 sztuk opatrunkéw
lub na 2 op. a'25sztuk tj. 50 sztuk. Opatrunki sprzedawane s3 wylacznie w opakowaniach
handlowych, nie na sztuki.

OdpowiedZ: Zamawiajacy dokonuje modyfikacji w Zataczniku nr 2 do SIWZ w kolumnie nr 2, 3
i5poz. 14

BYLO:

Bakteriobdjczy opatrunek z PU do cewnikéw centralnych z hydrozelem zawierajacym 2%
glukonian chlorheksydyny. Przezroczysty, z wycigciem, ze wzmocnionym widkning od spodu
obrzezem, 8,5 x 11,5 cm, 2 szerokie min. 2,5-3,5 cm aplikatory, z ramka, metka i 2 paskami
mocujacymi, odporny na dziatanie $rodkéw dezynfekcyjnych zawierajacych alkohol, wyréb
medyczny klasy IlI, opakowanie typu folia-folia. Potwierdzenie bariery folii dla wiruséw
=>27nm przez niezalezne laboratorium.

JIEST:

Medyczna maszynka do usuwania owlosienia zaréwno na sucho jak i na mokro , wyprofilowany
uchwyt , karbowany o dtugosci 58-60mm i szerokosci 47-48mm , ostrze ze stali nierdzewne;j
wysokiej klasy o dlugodci 43mm i szerokoéci 10mm. Produkt jednorazowy, kazda sztuka
zapakowana oddzielnie w opakowanie foliowe .

Pytanie 47 - dotyczy Zadania nr 2, poz. 15

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie opatrunkéw w opakowaniach a'25 sztuk

z jednoczesnym przeliczeniem zamawianej ilosci na 1 op. a ‘25 sztuk. tj. 25 sztuk opatrunkéw.
Opatrunki sprzedawane s wytgcznie w opakowaniach handlowych, nie na sztuki.

Odpowied%: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga

Pytanie 48 - dotyczy Zalacznik nr 3 do SIWZ (Istotne dla Stron postanowienia umowy)

W celu przyspieszenia kontaktu, prosimy o dopisanie do umowy adresu mailowego
przedstawiciela/osoby odpowiedzialnej za realizacje umowy po stronie Zamawiajgcego.
Odpowiedz: Zamawiajacy dokonuje modyfikacji w Zalaczniku nr 3 (Istotne dla Stron
postanowienia umowy) do SIWZ

BYLO:

7. Osoby upowaznione do odbioru - Kierownik Apteki szpitalnej lub osoby upowaznione.

IEST:
7. Osoby upowaznione do odbioru i kontaktu - Kierownik Apteki szpitalnej lub osoby
upowaznione, adres e-mail: apteka@spartanska.pl

Pytanie 49 - dotyczy Zadania nr 2, poz. 6-10

Zwracamy uwagg, iz Karty techniczne stanowig tajemnice przedsiebiorstwa w rozumieniu art.
11 ust. 4 ustawy z dnia 16 kwietnia 1993 r. 0 zwalczaniu nieuczciwej konkurencji. W zwigzku z
tym, na podstawie art. 8 ust. 3 ustawy Prawo zaméwien publicznych, prosimy Zamawiajacego

0 odstapienie od wymogu, jawnosci kart technicznych dla innych Wykonawcéw.

Karty zastrzezone s jako tajemnica przedsiebiorstwa i wnosimy o ich nieudostepnianie innym
wykonawcom, osobom oraz podmiotom, poza Zamawiajacym prowadzacym postepowanie

o udzielenie zaméwienia.

Odpowiedz: Zmodyfikowany Formularz asortymentowo - cenowy dla Zadania nr 2

stanowi zalacznik do niniejszego pisma.

Pytanie 50 - dotyczy Zadanianr 2, poz.1-5

Czy Zamawiajgcy z uwagi na charakter produktéw zawartych w pakiecie 2 wydzieli pozycje: 1-5
i utworzy z nich odrebny pakiet/zadanie na gaze i kompresy. Zamawiajacy umozliwi w ten
sposo6b na zlozenie konkurencyjnej oferty firmom biorgcym udzial w niniejszym postepowaniu,
a tym samym bedzie miat wyb6r z posréd najkorzystniejszych ofert, jak i mozliwo$é¢ osiggniecia
nizszych cen.
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Odpowiedi: Zamawiajacy wyraza zgode na wydzielenie pozycji nr 1-5 z Zadania nr 2
i utworzenie nowych Zadann nr 3,4i5.

Pytanie 51 - dotyczy Zadania nr 2, poz. 6-11

Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na wytaczenie pozycji 6-11 do osobnego pakietu? Umozliwi to udziat
w postepowaniu wigkszej liczbie wykonawcéw a Zamawiajgcemu wybér oferty

z najkorzystniejsza cena.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wyraza zgode na wylaczenie pozycji nr 6 - 11
z Zadania nr 2 i utworzenia nowych Zadaninr 3, 4i 5.

Pytanie 52 - dotyczy Zadania nr 2, poz. 12, 13, 14, 15

Prosimy Zamawiajacego o wydzielenie w/w pozycji do oddzielnego pakietu, co pozwoli na
zozenie wigkszej liczby konkurencyjnych ofert dla Zamawiajacego.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wyraza zgode na wylaczenie pozycji nr 12, 13, 14, 15

z Zadania nr 2 i utworzenia nowych Zadani nr 3. 4i 5.

W zwigzku z powyzszym zamawiajacy dokonuje modyfikacji wysokoséci wadium:
BYLO:
dla Zadania nr 2 - 1 100,00 zt (stownie: ztotych jeden tysiac sto groszy 00/100),

POWINNO BY(:

dla Zadania nr 2 - 140,00 z! (stownie: ztotych sto czterdzieéci groszy 00/100)

dla Zadania nr 3 - 760,00 z} (stownie: ztotych siedemset sze$édziesiat groszy 00/100)
dla Zadania nr 4 - 30,00 z (stownie: ztotych trzydziesci groszy 00/ 100)

dla Zadania nr 5 - 170,00 z} (stownie: ztotych sto siedemdziesiat groszy 00/100)

Zmodyfikowany Formularz asortymentowo - cenowy stanowi zalacznik do niniejszego
pisma.

W zwiazku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiajacy zmienia termin skladania ofert z dnia
15 listopada 2019 roku godz. 10:00 na dzieti 20 listopada 2019 roku na godz. 10:00. Otwarcie
ofert nastapi w dniu 20 listopada 2019 roku o godz. 10:30.

Zamawiajacy informuje, ze udzielone odpowiedzi sg integralng cze$ciag SIWZ dla
przedmiotowego postepowania i sg wigzace dla wszystkich Wykonawcéw od dnia przekazania.

DYREKTOR

odowy Ing tut Geriatril, Reumatoloqii
N N M N °‘°
h ﬂtacprarszawie o

Sporzadzit: Bogumita Kalinowska
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ZALACZNIK NR 3 DO SIWZ
ISTOTNE DLA STRON POSTANOWIANIA UMOWY

w wyniku rozstrzygnietego postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego
w trybie przetargu nieograniczonego - sprawa nr 53/PN/2019/BK, zgodnie z przepisami
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien publicznych (Dz. U. z 2018, poz. 1986 z pdzn.
zm.), zwang dalej ,ustawg Pzp”, zostata zawarta umowa o nastepujacej tresci:

No

§1.
PRZEDMIOT UMOWY
Przedmiotem umowy jest dostawa materialéw opatrunkowych w podziale na zadania
(zadanie nr - .......... ), ktorych szczegbtowy rodzaj - asortyment i ceny jednostkowe okresla

formularz asortymentowo - cenowy, stanowiacy Zatacznik nr 1 do umowy.

Integralng czes$cia umowy jest dokumentacja przetargowa, w tym Specyfikacja Istotnych
Warunkéw Zamoéwienia, oferta Wykonawcy i inne wymienione w umowie zatgczniki.

Strony ustalaja, Ze opakowania jednostkowe oraz zbiorcze przedmiotu umowy beda
oznaczone zgodnie z obowigzujacymi w tym zakresie w Polsce przepisami.

§2.
Strony uzgadniajg, Ze warto$¢ umowy wynosi brutto:
............................ zt
(STOWNIE: ... e zt)

w tym:
Zadanie nr ............ = rereeeeee. WArto$€ brutto Wynosi ......oeeececercecneninn e zt

(Stownie: ..o zt)
Zadanie nr ............ = reeereeen WArto$€ brutto wynosi ..., zt

(Stownie: ..o zl)

Warto$¢ umowy obliczono przy zastosowaniu cen jednostkowych okre$lonych w formularzu
asortymentowo - cenowym, stanowiacy zatacznik nr 1 do niniejszej umowy.

W cenach jednostkowych zawieraja sie wszystkie koszty zwigzane z dostawa towaru loco
siedziba Zamawiajgcego (transport zagraniczny i krajowy, opakowanie, czynnosci zwigzane
z przygotowaniem dostawy, ubezpieczenie towaru za granica i w kraju do czasu przekazania
go Zamawiajgcemu, koszt zatadunku i roztadunku u Zamawiajacego, koszt odprawy celnej,
clo, podatek VAT, itp.).

§3.
DOSTAWA
Wykonawca zobowiazany jest do dostarczania przedmiotu umowy sukcesywnie przez okres
24 miesiecy od dnia ...... soieeeeee.2019 roku do dnia .......... cerrernnens 2021 roku.

Wykonawca zobowigzuje sie dostarcza¢ zamoéwienia czeSciowe Zamawiajgcemu w terminie
maksymalnie 4 dni roboczych od daty zlozenia zaméwienia (pisemnie, e-mailem), z
zastrzezeniem ust 3. Przez dni robocze rozumie sie dni od poniedziatku do pigtku.

W szczegblnych przypadkach zdeterminowanych potrzeba Zamawiajacego, Wykonawca
zobowigzuje sie dostarcza¢ przedmiot umowy w terminie 24 godzin od zgloszenia
zamoéwienia.

W szczego6lnie uzasadnionych przypadkach spowodowanych sytuacja, ktérej Zamawiajgcy
nie mégt przewidzie¢ w dacie udzielania zaméwienia, przedmiot zaméwienia moze by¢
zrealizowany w mniejszym zakresie.

Przez termin realizacji zaméwienia cze$ciowego rozumie sie date podpisania na fakturze
przez osoby okreslone w ust. 7, potwierdzenia wykonania dostawy.

Miejsce dostaw wraz z fakturg — Apteka szpitalna.

Osoby upowaznione do odbioru i kontaktu - Kierownik Apteki szpitalnej lub osoby

upowaznione, adres e-mail: apteka@spartanska.pl



w

§4.
WARUNKI PLATNOSCI
Zaptata naleznosci za wykonanie przedmiotu umowy bedzie realizowana w czeSciach,
w formie przelewu na rachunek bankowy Wykonawcy podany na fakturze w terminie 60
dni od daty dostawy kompletnego i wolnego od wad towaru i doreczenia Zamawiajgcemu
prawidlowo wystawionej faktury w wersji papierowej lub przekazana w formie
elektronicznej poprzez Platforme Elektronicznego Fakturowania Broker Infinite IT Solutions
Za dzien zaplaty uznaje sie dzien obciazenia rachunku bankowego Zamawiajacego
§5.
GWARANCJA
Zamawiajgcy zastrzega, Zze dostarczony przez Wykonawce przedmiot umowy musi miec
okreslong date konica okresu jego przydatnosci do stosowania.
Okres przydatnoéci do stosowania nie moze by¢ krotszy niz 12 miesigcy od daty dostawy do
Zamawiajacego.
Wykonawca udziela Zamawiajacemu gwarancji na okres ......... (min. 12 miesiecy) miesiecy,
ze dostarczony asortyment jest dobrej jakoéci i wolny od wad. W razie stwierdzenia wady
dostarczonego asortymentu w okresie gwarancyjnym, Wykonawca zobowigzany bedzie do
bezplatnej wymiany asortymentu na wolny od wad - w terminie 7 dni roboczych od
otrzymania reklamacji. Dostarczenie asortymentu wolnego od wad nastapi na koszt i ryzyko
Wykonawcy.
W razie odrzucenia reklamacji na wady przedmiotu umowy przez Wykonawce, Zamawiajacy
moze zazadaé przeprowadzenia ekspertyzy przez wlasciwego rzeczoznawce.
Jezeli reklamacja Zamawiajgcego okaze sie uzasadniona, Kkoszty zwigzane
z przeprowadzeniem ekspertyzy ponosi Wykonawca.

§6.
KARY UMOWNE I ODSETKI

Wykonawca zobowigzany jest do zaptacenia kar umownych, w zakresie zadania, w

przypadku:

1) op6znienia w wykonaniu przedmiotu umowy, o ktérych mowa w §3 ust. 2 i §5 ust. 3, w
wysokoéci 1% warto$ci brutto niezrealizowanej dostawy za kazdy rozpoczety dzief
op6znienia, jednak nie mniej niz 20 z1,

2) odstgpienia od umowy przez Wykonawce z przyczyn nie lezacych po stronie
Zamawiajgcego w wysokosci 10% catkowitej kwoty wynagrodzenia,

3) odstgpienia od umowy przez Zamawiajacego z przyczyn lezacych po stronie Wykonawcy
w wysokosci 10% catkowitej kwoty wynagrodzenia.

Zamawiajgcy zastrzega sobie prawo dochodzenia odszkodowania uzupelniajgcego w

przypadku, gdy suma kar umownych nie pokrywa powstatej szkody.

Zamawiajacy moze potraci¢ kare umowng z wierzytelno$ci Wykonawcy.

Za szkody powstate z innych przyczyn Wykonawca odpowiada na zasadach ogéinych

zawartych w Kodeksie cywilnym.

W przypadku opdZnienia dostawy powyzej 2 dni roboczych Zamawiajagcy ma prawo

dokonania zakupu u innego dostawcy oraz do pomniejszenia wielko$ci zaméwienia i

obcigzenia Wykonawcy poniesionymi kosztami tj. réznica miedzy cena Wykonawcy a cena

zaptacong przez Zamawiajacego, gdy cena ptacona przez Zamawiajacego jest wyzsza od ceny
okreslonej w niniejszej umowie oraz poniesionymi kosztami zakupu.

Poniesione koszty w wysoko$ci udokumentowanej fakturami moga by¢ potracone (po ich

wystapieniu) z wymagalnej wierzytelnosci Wykonawcy.

W przypadku, o ktérym mowa w ust. 5, Zamawiajacy nalicza kary za op6Znienie do dnia, w

ktérym poinformowat Wykonawce niniejszej umowy o skorzystaniu z prawa dokonania

zakupu u innego dostawcy.



§7.
SILA WYZSZA

1. W przypadku gdy okolicznosdci ,sily wyzszej” uniemozliwiajg chwilowe wykonanie
jakichkolwiek zobowigzan umownych ktérejkolwiek ze Stron umowy, okre$lony termin
wykonania zobowigzan umownych bedzie przedluzony o czas trwania okolicznosci ,sity
wyzszej” oraz jej skutkdéw, z uwzglednieniem postanowien ust. 3. Sita wyzsza rozumiana jest
jako niezalezne od Stron zdarzenie nagte, nieprzewidywalne i niemozliwe do zapobiezenia.

2. W przypadku gdy ktérakolwiek ze Stron nie jest w stanie wywigza¢ sie ze swych zobowigzan
umownych w zwigzku z okolicznoSciami ,sity wyzszej” druga Strona musi by¢
poinformowana w formie pisemnej w terminie do 14 dni od momentu ustania w/w
okolicznosci pod rygorem rozwiazania umowy w trybie natychmiastowym.

3. Gdy okolicznosci ,sily wyiszej” uniemozliwiaja jednej ze Stron umowy wywigzanie sie ze
swych zobowigzan umownych przez okres dluzszy niz 2 miesigce, Strony umowy moga
rozwigza¢ umowe w catosci lub w czesdci bez odszkodowania. W przypadku rozwigzania
umowy w taki sposéb, jej koncowe rozlicznie musi by¢ uzgodnione przez obie Strony
umowy.

§8.
PODWYKONAWCY

Wykonawca o$wiadcza, ze dostawe stanowiacg przedmiot umowy wykona samodzielnie, tj. bez

udziatlu podwykonawcoéw/ wykonanie nastepujacych cze$ci zaméwienia powierzy

POAWYKONAWCOM w.cvecereeie e er e e e e e *).

§9.
ZMIANA I ODSTAPIENIE OD UMOWY

1. Zamawiajacy, zgodnie z art. 144 ustawy Pzp, przewiduje zmiany postanowien niniejszej
umowy w stosunku do tresci oferty, na podstawie, ktérej dokonano wyboru Wykonawcy
w zakresie:

1) zmiany przepiséw powszechnie obowigzujgcych dotyczacych zmiany stawki podatku
VAT w ramach niniejszej umowy; zmianie ulegnie cena jednostkowa netto, a cena
jednostkowa brutto pozostanie bez zmian,

2) zmniejszenia ceny jednostkowej netto i brutto poszczegélnego asortymentu, bedacego
przedmiotem umowy i wyszczeg6lnionego w zalaczniku nr 1 do niniejszej umowy,

3) wydluzenia terminu realizacji umowy, o ktérym mowa w § 3 ust.1 z zastrzezeniem nie
wyczerpania warto$ci umowy o ktérej mowa w § 2 ust. 1 niniejszej umowy,

4) zakupu towaru o tych samych parametrach, lecz nizszej cenie, jezeli nastgpi zmiana ceny
producenta lub zostanie dopuszczony nowy, réwnowazny produkt o tej samej lub nizszej
cenie,

5) wycofania przez producenta ktéregokolwiek z produktéw okreslonych w zataczniku nr 1
do niniejszej umowy (zaprzestania dystrybucji lub produkcji, w tym czasowego
zaprzestania); Strony zastrzegaja mozliwo$¢ zmiany umowy w zakresie produktu
wycofanego, o ile Wykonawca przedstawi do akceptacji Zamawiajgcego zamiennik
produktu o tych samych witasciwosciach i skltadzie w cenie nie wyzszej niz ta, ktéra
zostala okreslona w umowie za wycofany produkt,

6) dokonywania zmian iloSciowych w ramach okreélonego w umowie przedmiotu
zamoéwienia - danego zadania - do wysoko$ci warto$ci umowy okre$lonej dla danego
zadania, w zwigzku z uzasadnionymi potrzebami Zamawiajacego, czego nie dato sie
przewidzie¢ w chwili przygotowania postepowania o udzielenie zaméwienia,

7) zmiany wynagrodzenia Wykonawcy w przypadku zmiany:

a) stawki podatku od towaréw i ustug

b) wysoko$ci minimalnego wynagrodzenia za prace ustalonego na podstawie art. 2 ust.
3-5 ustawy z dnia 10 pazdziernika 2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu za prace,

c) zmiany zasad podlegania ubezpieczeniom spolecznym Ilub ubezpieczeniu
zdrowotnemu lub wysokosci stawki skiadki na ubezpieczenia spoteczne lub



zdrowotne - jezeli zmiany te beda mialy wptyw na koszty wykonania zamoéwienia
przez wykonawce.

2. Obnizenie ceny jednostkowej towaru nie wymaga formy pisemnej w formie aneksu i jest
obowigzkowe w przypadku zmiany cen u producenta, wskaznika kursu euro itp.
Jednoczes$nie Wykonaweca jest zobowigzany do powiadomienia Zamawiajacego o kazdej z
takiej zmianie (np. e-mail, fax).

3. Zmiana warunkéw niniejszej umowy wymaga formy pisemnej w formie aneksu pod rygorem
niewazno$ci z zastrzezeniem ust. 2 i ust. 1 pkt 6.

§10.
ZASTOSOWANIE RODO DO POSTEPOWANIA

1. Zgodnie z art. 13 ust. 1 Og6lnego Rozporzadzenia o Ochronie Danych (RODO) informujemy,
ze:

1) administratorem Pafistwa danych osobowych jest Narodowy Instytut Geriatrii,
Reumatologii i Rehabilitacji, adres: 02-637 Warszawa ul. Spartanska 1,

2) administrator wyznaczyt Inspektora Ochrony Danych, z ktérym moga si¢ Panstwo
kontaktowa¢ w sprawach przetwarzania Panstwa danych osobowych za posrednictwem
poczty elektronicznej: kancelaria@spartanska.pl,

3) administrator bedzie przetwarzat Panstwa dane osobowe na podstawie art. 6 ust. 1 lit. ¢
RODO w celu zwigzanym z prowadzonym postepowaniem o udzielenie zamowienia
publicznego,

4) dane osobowe mogg by¢ udostepnione innym uprawnionym podmiotom, na podstawie
przepisbw prawa, a takze podmiotom, z ktérymi administrator zawarl umowe w
zwigzku z realizacjg ustug na rzecz administratora (np. kancelariag prawng, dostawcy
oprogramowania, zewnetrznym audytorem, zleceniobiorca Swiadczacym ustuge z
zakresu ochrony danych osobowych). Odbiorcami danych begda takze osoby Ilub
podmioty, ktérym udostepniona zostanie dokumentacja postgpowania w oparciu o art. 8
oraz art. 96 ust. 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamoéwien publicznych
(Pzp),

5) administrator nie zamierza przekazywa¢ Panstwa danych osobowych do panstwa
trzeciego lub organizacji miedzynarodowej,

6) majg Pafistwo prawo uzyska¢ kopie swoich danych osobowych w siedzibie
administratora.

2. Dodatkowo zgodnie z art. 13 ust. 2 RODO informujemy, Ze:

1) Panstwa dane osobowe beda przechowywane zgodnie z art. 97 ust. 1 ustawy Pzp, przez
okres 4 lat od dnia zakonczenia postepowania o udzielenie zamdwienia, a jezeli czas
trwania umowy przekracza 4 lata, okres przechowywania obejmuje caly czas trwania
umowy,

2) przystuguje Panstwu prawo dostepu do treéci swoich danych, ich sprostowania lub
ograniczenia przetwarzania, a takze prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego,

3) podanie danych osobowych jest dobrowolne, jednakze niezbedne do realizacji ww. celu.
Konsekwencje niepodania okreslonych danych wynikaja z ustawy Pzp,

4) administrator nie podejmuje decyzji w sposéb zautomatyzowany w oparciu o Panstwa
dane osobowe.

§11.
POSTANOWIENIA KONCOWE

1. W przypadku wystapienia oséb trzecich przeciwko Zamawiajacemu z roszczeniami z tytutu
naruszenia praw do znaku towarowego lub praw patentowych lub innych dotyczacych
przedmiotu umowy, odpowiedzialnos$¢ z tego tytutu ponosi Wykonawca.

2. Wszelkie spory miedzy Stronami, wynikte w zwigzku albo na podstawie niniejszej umowy,
ktorych nie da sie rozstrzygna¢ w drodze negocjacji w terminie 30 dni od dnia zlozenia
wniosku z propozycja ugodowa drugiej Stronie beda rozstrzygane przez Sad powszechny
miejscowo whasciwy dla siedziby Zamawiajacego.



Wierzytelnosci Wykonawcy wynikajace z niniejszej umowy nie moga by¢ przenoszone na
osoby trzecie bez uprzedniej pisemnej zgody drugiej Strony.

W sprawach nieuregulowanych umowg zastosowanie maja przepisy ustawy Pzp, Kodeksu
cywilnego oraz inne powszechnie obowigzujace dotyczgce przedmiotu zamdwienia.
Wykonawca o$wiadcza, ze znany jest mu fakt, iz tre$¢ niniejszej umowy, a w szczegdlnosci
dotyczace go dane identyfikujgce, przedmiot umowy i wysoko$¢ wynagrodzenia stanowig
informacje publiczng w rozumieniu art. 1 ust.1 ustawy z dnia 6 wrze$nia 2001 r. o dostepie
do informacji publicznej (Dz. U. z 2015 r., poz. 2058), ktéra podlega udostepnieniu w trybie
przedmiotowej umowy.

Umowe sporzadzono w dwéch egzemplarzach po jednym dla kazdej ze Stron.






